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Στόχος Βελτίωσης:

Βασικός στόχος της δράσης είναι η επαναλειτουργία και αναβάθμιση της ιστοσελίδας του σχολείου μας, ώστε να
υποστηριχθεί η επικοινωνία εκπαιδευτικών, μαθητών και γονέων και  να προβάλλεται το έργο του σχολείου στην
τοπική κοινωνία, καθώς θα δημοσιοποιούνται δράσεις και καλές πρακτικές της σχολικής μας κοινότητας.
Επίσης, θα προωθηθεί η ανάπτυξη δεξιοτήτων εξοικείωσης με τις ΤΠΕ από εκπαιδευτικούς και μαθητές.

Σχέδιο Δράσης: Προβάλλω το σχολείο μου!
Άξονας: Σχολείο και κοινότητα
Συντονιστής Δράσης: ΣΑΡΡΗ ΑΝΤΩΝΙΑ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Αναγκαιότητα του Σχεδίου Δράσης

Η αναγκαιότητα της επαναλειτουργίας και αναβάθμισης της ιστοσελίδας του σχολείου είναι προφανής στην
σύγχρονη εποχή, όπου η τεχνολογία κυριαρχεί σε όλους τους τομείς της ζωής μας. Συγκεκριμένα, η
επαναλειτουργία και αναβάθμιση της ιστοσελίδας του σχολείου θα έχει τα ακόλουθα οφέλη:

Θα υποστηρίξει και θα διευκολύνει την επικοινωνία μεταξύ των μελών της
σχολικής κοινότητας, παρέχοντας ένα κοινό σημείο αναφοράς για την
ανταλλαγή πληροφοριών και την συνεργασία μεταξύ εκπαιδευτικών,
μαθητών/τριών και γονέων.
Θα δώσει την ευκαιρία στο σχολείο να προβάλει το έργο του στην τοπική
κοινωνία, με στόχο την ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση του κοινού για τα
εκπαιδευτικά προγράμματα και τις δράσεις του.
Θα βοηθήσει τους/τις εκπαιδευτικούς και τους/τις μαθητές/τριες να αναπτύξουν
τις δεξιότητες τους στον τομέα των ΤΠΕ, απαραίτητες για την σύγχρονη
εκπαίδευση. Η χρήση της ιστοσελίδας θα βοηθήσει να μάθουν να χρησιμοποιούν
τον υπολογιστή και το διαδίκτυο για την αναζήτηση πληροφοριών, την
επικοινωνία και την δημιουργία περιεχομένου. 



Στόχοι του Σχεδίου Δράσης

Η βελτίωση και η προώθηση του ιστολογίου (Blog) του σχολείου, ως πιο διαχειρίσιμης και άμεσης μορφής
ιστοτόπου. Ο ιστότοπος διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο στη ενίσχυση της επικοινωνίας και της
συνεργασίας μεταξύ εκπαιδευτικών, μαθητών/τριών και γονέων. Χρησιμεύει επίσης ως πλατφόρμα για την
προβολή των αξιοσημείωτων πρωτοβουλιών του σχολείου, συμπεριλαμβανομένων των εκπαιδευτικών
προσπαθειών και των μαθητικών δραστηριοτήτων, ενισχύοντας της εξωστρέφεια της σχολικής μονάδας
στην τοπική και την ευρύτερη κοινότητα.

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Αναβάθμιση και μορφοποίηση του σχολικού ιστολογίου.

Ενημέρωση γονέων και μαθητών/τριών για την επαναλειτουργία σχολικής ιστοσελίδας από τη διεύθυνση της
σχολικής μονάδας. Ανάρτηση στο ιστολόγιο του σχολικού εσωτερικού κανονισμού, των δράσεων της σχολικής
μονάδας, πληροφοριών σχετικά με το σύλλογο διδασκόντων και τις ώρες ενημέρωσης γονέων, καθώς και
ανακοινώσεων που αφορούν τη λειτουργία του σχολείου. Συγκεκριμένα:

Σεπτέμβριος: Ανάκτηση κωδικών για τη διαχείριση του σχολικού ιστολογίου
Οκτώβριος: Μορφοποίηση και αναβάθμιση του σχολικού ιστολογίου. Ανάρτηση
του εσωτερικού κανονισμού του σχολείου. Ενημέρωση μαθητών/τριών και
γονέων. Ανάρτηση πληροφοριών σχετικά με τους/τις εκπαιδευτικούς του
σχολείου (βιογραφικό, πρόγραμμα, ώρες ενημέρωσης γονέων κ.α.)
Νοέμβριος - Δεκέμβριος: Ανάρτηση δράσεων που έχουν ήδη πραγματοποιηθεί.
Ανάρτηση ανακοινώσεων και νέων δράσεων.
Δεκέμβριος-Μάρτιος: Συνεχής ανάρτηση ανακοινώσεων του σχολείου και
εμπλουτισμός του ιστολογίου με τις δράσεις της σχολικής μονάδας, αλλά και
διαφόρων εκπαιδευτικών θεμάτων.
Απρίλιος- Μάιος: Αξιολόγηση του σχεδίου δράσης

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Ανθρώπινο δυναμικό: Ο Διευθυντής της Σχολικής μονάδας για τη λειτουργία και συντήρηση της ιστοσελίδας,
ο εκπαιδευτικός της Πληροφορικής για υποστήριξη σε τεχνικά θέματα, ο Σύλλογος Διδασκόντων και οι
μαθητές/τριες της σχολικής μονάδας για τον σχεδιασμό και τη συγκέντρωση υλικού και γενικά για τη συνεχή
ανατροφοδότησή της.

Υλικοτεχνικός εξοπλισμός : Λογισμικό λειτουργίας ιστοσελίδας/ιστολογίου, σύνδεση στο διαδίκτυο, Μέσα
αποθήκευσης (memory sticks, cd, dvd κ.τ.λ.) για μεταφορά αρχείων

Ερευνητικά εργαλεία: Ημερολόγιο κίνησης της ιστοσελίδας, δελτία

παρακολούθησης επιμορφωτικών προγραμμάτων

 

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

1. Ο βαθμός βελτιστοποίησης της λειτουργικότητας της ιστοσελίδας.



2. Η επισκεψιμότητα της ιστοσελίδας από τους/τις μαθητές/τριες, τους/τις
εκπαιδευτικούς και τους γονείς αναφορικά με τη μεταξύ τους επικοινωνία και
συνέργεια, αλλά και την ενημέρωσή τους για τις δραστηριότητες του σχολείου.

3. Η δημοσιοποίηση των δράσεων και των καλών πρακτικών του σχολείου.

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Η αξιολόγηση του παρόντος Σχεδίου Δράσης θα γίνει μέσω:

της παρατήρησης με δείκτη την επισκεψιμότητα της ιστοσελίδας από τους/τις
μαθητές/τριες, τους/τις εκπαιδευτικούς και τους γονείς.
ερωτηματολογίου αξιολόγησης που θα συνταχθεί από τους/τις εκπαιδευτικούς
και θα διανεμηθεί προς συμπλήρωση από τους/τις μαθητές/τριες, τους/τις
εκπαιδευτικούς και τους γονείς.

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ

Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)

Αποτελέσματα της Δράσης

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος


